
令和３年度　学校評価アンケート（児童集計）
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1 学校の勉強がわかる。 71.7 26.4 0.9 0.9 100

2 授業や活動で自分の考えを言うことができる。 50.0 33.0 15.1 1.9 100

3 本を読むのが好き。 50.5 31.8 13.1 4.7 100

4 毎日家で勉強している。（宿題も含める） 79.2 16.0 2.8 1.9 100

5 運動や遊びを通して体力がついてきた。 68.2 20.6 7.5 3.7 100

6 学校生活が楽しい。 77.4 18.9 2.8 0.9 100

7
南小タイムやなかよし集会などで、いろいろな人と関わった
り、いろいろな経験をしたりするのが楽しい。 66.4 21.5 10.3 1.9 100

8 友だちを大切に思い、仲良くしている。 88.6 11.4 0.0 0.0 100

9
家の人や友だち・先生・地域の人たちへの返事や挨拶がはっき
り言える。 63.2 29.2 5.7 1.9 100

10
先生たちは、よい行動を認め、よくない行動を指導してくれ
る。 77.4 17.9 2.8 1.9 100

11
先生たちは、話や相談（悩んでいること）をよく聴いてくれ
る。 67.9 20.8 7.5 3.8 100
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